

关注李海迪



微博网友开始救助接力

“一人一百，凑足6000人”

本报7月23日(记者 李小凯)23日,本报报道白血病女子李海迪微博求助的故事之后,引起社会爱心人士的关注,仅23日一天李海迪公开账户便收到77041元的善款,其中包括微博网友线上捐助8095元,新潍通公司联合潍坊联通公司募捐68946元。在在微博上,草根网友们更是发起了“一人一百,凑足6000人”爱心救助接力。

22日,一个认证为山东潍坊 FM933爱家广播主持人的微博用户@于泳933 发了一条微博:“求助口号,一人一百,凑足6000人。”此后该微博中提到的“一人一百,凑足6000人”已经成了微博用户们的一个口号。带着这个目标,23日一天微博网友发起的救助李海迪

的微博转发评论累积超过4000次,更有不少网友开始直接往李海迪公布的银行账户打入善款。

微博用户@鸢都师兄语录说,大家都是普通人,不过是尽了一点小人物的微薄之力,没有那些坐拥百万粉丝的大V们,我们这些草根聚少成多,也能够达成60万的目标,但愿这个看起来不切实际的梦,能够奇迹般的实现,草根的力量很强大。但同时,不少人也担心“最害怕的结果是,微博给了她希望,却最终没有实现愿望”。

目前李海迪的情况相对比较稳定,但是如果短时间内没有筹集够骨髓移植的医疗费用,那就要进行第5个疗程的化疗。李海迪说,现在只能一边化疗一边筹集巨额医疗费

用,但每个疗程的化疗费用将花费2至3万元,这样以来给骨髓移植费用的筹集也带来了不小的压力。但是医生已经建议,现在在4个化疗疗程之后是李海迪最佳的移植时机,一旦继续化疗导致身体愈发虚弱,会给骨髓移植手术带来不好的影响。

李海迪现在每天早晚各服用一次中药,用来活血化瘀,解决右手肘部内侧因长期植入静脉置管导致的静脉栓,但白血病本身又不易凝血,这给她的身体也带来了不小的麻烦。另外,她每周还必须前往医院进行血常规和外周血象的检查,保证化疗期间病情没有恶化。医生还建议其妹妹,如果各项检查达标,在李海迪的骨髓移植手术前应尽量少吃油腻和高热量的食物。

微博爱心接力

营销秀小学生捐出101元报款给李海迪:

@山东潍坊豆豆:我是一个五年级的小学生,响应“一人一百元,凑足6000人”的号召,委托老爸从我暑期卖报所得中,转账101元给@白血病女孩李海迪阿姨,现已网银跨行转账。祝坚强、乐观的海迪阿姨早日康复。

最早发现李海迪微博求助并扩散的潍坊网友:

@鸢都师兄语录:网友们提出来一个口号,“一人一百,凑足6000人”,或许,即便没有@薛蛮子,没有@邓飞,没有那些坐拥百万粉丝的大V们,我们这些草根聚少成多,也能够达成60万的目标,但愿这个看起来不切实际的梦,能够奇迹般的

实现。

发起“一人一百,凑足6000人”微博救助口号的博友于泳:

@于泳900:一人一百,凑足6000人。救助@白血病女孩李海迪,线下网友在行动。最近因着救助微博被爱特了三千次了,每一次都是感动,每一次都带来希望。一小时不看手机,就会被满满的关爱信息震撼。大家一起努力吧,有爱就有未来。

参与爱心接力的微博网友:

@稚语力量:天有下雨与日出,人有高峰与低谷,生命给我们的难题并不可怕,只要我们有爱心,难关总会渡过,我现在在刚开始创业,并不富有,但是看到比我暂时更

困难的人,我想尽我的能力拉一把,我想将我们的产品拿出一部分来义卖,将所卖的善款帮助海迪,但是不知如何操作,希望熟悉的朋友告诉我。

参与爱心接力的微博网友:

@啮飞向东:爱不分大小,一滴滴就能汇成溪流,聚成大海。面对不幸的人,我们献出的一点点爱,就可能改变她的一生!好心人们,一起转发吧。

参与爱心接力的微博网友:

@潍坊网警:今天中午,利用休息的时间我到邮政储蓄所给海迪汇了100元钱,钱虽然不多,但我相信积少成多的道理,在此感谢那些积极转发微博的网友略尽微博之力。

本报记者 李小凯

鸢都师兄语录V: 线下网友在行动! // @路遥-M: 汇了1000元, 请查收.

@朵总V: 【命】如果一个人不可被击败,那么乐观的心态一定是他拥有的最好法宝,如果海迪放弃化疗了,我们应该负责。我们想为@白血病女孩李海迪复制一种幸运,复制一次生的希望,愿意么? @老桑69 @王克勤 @齐鲁晚报 @鲁若晴 @上街里 @薛蛮子 @李承鹏 @邓飞 @记者刘虎 @老沉 @杜春 @不加V @鸢都师兄语录

收起 | 查看大图 | 向左转 | 向右转



@于泳933V: 一人一百元,凑足6000人。救助@白血病女孩李海迪 线下网友在行动。最近因着救助微博被爱特了三千次了,每一次都是感动,每一次都带来希望。一小时不看手机,就会被满满的关爱信息震撼。大家一起努力吧,有爱就有未来~~~



今天08:59 来自iPhone客户端

转发(4) | 评论(8)

网友接力救助李海迪。 本报记者 吴凡 摄